

生物科技學士學位學程

事業成言

初乍到一個新環境,一切都很陌生,猶記第一天走向修課的外系系
館、選在裡頭途了路,慌張、不安、焦慮的情緒,漸漸被張姐以及系
上活潑的同學們極平。在生技學程,可以盡情搜索不同面向,多元的
外系、動館、選有裡頭途了路,慌張、不安、焦慮的情緒,漸漸被張姐以及系
上活潑的同學們極平。在生技學程,可以盡情搜索不同面向,多元的
外系、動館。沒有在一課堂中老師盲抽男生女生,指定豐略動的人,發有我自動人,將不養的限別之
在開眼之餘,偶蘭才參與系上活動,我想大概是我很怕尴尬,加上會
想跟人由間一些距離,這也是我追其被他的缺點。謝謝系上的大家還是會跟我聊天,社園也是我值度效造的缺點。謝謝系上的大家還是會跟我聊天,社園也是我在大學生涯裡不可或缺的一角,認識相同
與趣的人,從他們身上學到了一些,也精進了點口語表達和克服怯場。
必修的專題研究,獲择基資所的來老師,結合另一個領域的所長進行
研究,我想對於專題嘗試過才知道適不避過到各職時了在學業上,
在人生上也能給予我政勞、對於我未來的方向選擇也予以祝福。也感
謝所上學長們抽室對我的幫助,以及解答我的疑惑。

原以為在繁忙的大三結束後,能得以稍敬喘息,卻在大四的時候生了
一場病,很多時候是建宿會走都出不去,這也是課堂常納度的原因,
因為不想太麻煩別人,所以僅不對我的解助,才能讓我順利度過那最艱 數的時期,然後學業也順利歐趴。

最後,謝潮生技的同學們、老師們以及張姐,在天學過見你們,成就
了一幅美麗的風景,祝福大家前程似錦!